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Na sprejemu okoli 80 uspešnih študentk in študentov
 
Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo je tudi letos 10. oktobra, že  četrtič zapored, pripravilo sprejem
za študentke in študente, ter njihove mentorje, ki so v minulem študijskem letu na mednarodnih tekmovanjih iz
znanj dosegli vidne rezultate. Sprejema v Vili Podrožnik v Ljubljani se je udeležilo okoli 80 uspešnih študentk in
študentov ter njihovih mentorjev.
 
»Če se sprehodimo skozi sezname, ki so nam ga posredovale univerze za ta sprejem, vidimo, da slovensko študentsko
znanje na vseh  področjih,  tako v  tehniki  in  naravoslovju,  kot  v družboslovju,  humanistiki  in  umetnosti,  dosega
nekatere  zares  zavidljive  rezultate.  Naj  naštejem  samo nekatere,  najodmevnejše:  najvišja  mesta na evropskem
tekmovanju v znanju vinogradništva in vinarstva, vidne uvrstitve na tekmovanjih s področja glasbe, filma, likovne
umetnosti,  enako na mednarodnem tekmovanju študentov s  področja naravoslovnih  znanosti,  pa vidna uvrstitev
študentov na mednarodnem tekmovanju o izdelavi jekla, pa nagrada za najboljši esej na tekmovanju, ki je nastalo na
pobudo predsednika Svetovne zveze društev za Združene narode, odlične uvrstitve na European Law Moot  Court
Competition, pa sodelovanje v projektu Student Roadster, mednarodno študentsko tekmovanje iz matematike in še bi
lahko naštevala,« je v nagovoru na sprejemu dejala ministrica Mojca Kucler Dolinar.
 
Vsem, ki  so zastopali  na tekmovanjih na tujem svojo fakulteto, univerzo in Slovenijo, je ministrica čestitala. Zelo
pomembno se ji zdi, da študentke in študentje svoje znanje tudi na teh tekmovanjih primerjajo s kolegi iz tujine. »In
kot je videti, glede na vaše odlične rezultate, ne zaostajate za njimi, pač pa se  jim lahko postavite ob bok, ali včasih
celo pred njih,« je dejala.
»Iskreno upam, da boste tudi mladi, ki boste nekoč na pomembnih funkcijah v naši družbi, širili s svojim znanjem,
dosežki,  idejami  in  inovativnostjo,  zavedanje o pomenu le-tega. Prepričana sem, da bo čez nekaj  let  stanje na
področju raziskav, znanosti, še bistveno boljše kot je danes. A pot do tega ne vodi zgolj preko politike, kot želijo
zmotno predstaviti  nekateri.  Pač  pa je dejanski  temelj  za to predvsem znanje, inovatinost.  Da bi  lahko vse kar
počnemo, vse dosežke, vedno do potankosti finančno ovrednotili, ne bo nikoli mogoče. Da bi situacijo izboljšali, pa je
potrebno sodelovanje. Ne samo znotraj trikotnika znanja, pač pa tudi med politiko in trikotnikom znanja v točkah, kjer
se stikajo. Samo sodelovanje nas namreč lahko vodi k napredku,« je poudarila Mojca Kucler Dolinar.
 
Sprejem za uspešne študentke in študente na mednarodnih tekmovanjih iz znanj ministrstvo pripravlja vsako leto 10.
oktobra, na dan, ko se spominjamo obletnice rojstva slovenskega fizika in publicista dr. Lava Čermelja.
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